



# INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV

8/31/2021

ČÍSLO 4/2021

## **Informace z obecního úřadu**

Vážení a milí spoluobčané,

jedno nejlepších období roku je za námi, prázdninový a dovolenkový čas pomalu končí a je třeba vrhnout se s radostí do nového školního roku, zpět do pracovního procesu, ale také věnovat svůj čas zahrádce a různým sportovním, kulturním či společenským akcím.

Právě proto jsem pro Vás připravili pestrou nabídku akcí, ze které si určitě vyberete.

- **POZVÁNÍ NA VÝLET**

**Výlet by se uskutečnil v sobotu 26.9.2021.** Jednalo by se o návštěvu Novohradska s malou turistikou, místa, kde jste možná ještě nebyli. Odjezd by byl **v 11:00 z náměstí** a ukončen posezením s občerstvením. Návrat je předpokládán na cca 18:00 zpět v Římově.

Přihlášky prosím na úřadě či po telefonu (777769024), přednostně zapisujeme občany Říмова, ostatní zájemci budou doplněni podle volných míst. Pro římovské obyvatele je zájezd zdarma pro ostatní bude zpoplatněn částkou 100 Kč.

- **ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ**

ZO odsouhlasilo, že od ledna 2022 dojde k ukončení velkých sběrných míst na tříděný odpad a každá rodina obdrží ještě 2 popelnice na plast a papír.

Slibujeme si od tohoto rozhodnutí jednak ještě lepší třídění, úsporu v objemu odpadu (zápasíme s odpady, které nejsou od našich občanů) a také, že i pro Vás to bude pohodlnější. Upřesnění všeho bude v dalších infolistech, ale nic zásadního se pro Vás nemění, pouze dáte 1x za měsíc další popelnice před dveře.

## • ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV

V sobotu dne 4.9.2021 se uskuteční v Římově na starém fotbalovém hřišti benefiční akce, která je věnována dětem s postižením. Přijďte podpořit organizátorky akce. Můžete si vybrat formu finanční podpory. Ti zdatnější poběží různé dálkové tratě, ostatní zakoupením upomínkových předmětů či bohatým občerstvením. Vše pak v součtu bude věnováno dárkovým šekem Anežce Čejkové z městyse Zliv a neziskové organizaci Modrá pomněnka. Jste srdečně zváni od 13:00.

## • VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Na začátku října 2021 (2.10.2021 – budou pozvánky) by se uskutečnilo vítání našich občánků. Žádáme rodiče dětí narozených v roce 2020 a 2021, aby nahlásili na obecním úřadě, že se chtějí účastnit této pěkné akce.

## • PODZIMNÍ SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

V měsíci říjnu se uskuteční svoz velkoobjemového odpadu, který zajišťuje společnost Marius Pedersen. O přesném termínu budete informováni letáčky.

## • PODZIMNÍ KULTURA

Pan Ringo Čech opustil naši galerii, ale i tak pokračujeme dále. Nyní se můžete přijít podívat na grafiku našeho rodáka pana Jana Šmída, která potrvá do 9.9.2021.

Poté budou prostory galerie plně v kompetenci TJ Sokol Římov, který slaví v letošním roce 100 let výročí založení. Připravuje se pro Vás hodně dokumentů z jejich minulosti a současnosti. Výstava bude slavnostně otevřena 10.9.2021 od 18:00 a potrvá až do voleb do PS ČR, které se uskuteční ve dnech 8-9.října 2021.

*Ing. Miroslav Slinták, OÚ Římov*

### NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ: MĚSTO VELEŠÍN

přijme na hlavní pracovní poměr

- zástupce vedoucího pracovní skupiny
- dělníka pracovní skupiny

Další informace poskytnete:

Ing. Petr Vágnér, starosta (603 508 786, [vagner@velesin.cz](mailto:vagner@velesin.cz))

Jiří Růžička, místostarosta (739 026 248, [ruzicka@velesin.cz](mailto:ruzicka@velesin.cz))



## TORNÁDO NA MORAVĚ

Nechtěl jsem se již rozsáhle vracet k této smutné události, ale nyní tak činím z důvodu poděkování. Když se 24.6.2021 nad částí Jižní Moravy přehnalo cosi, co jsme pouze vídali v televizi, tak nikdo asi v první chvíli nevěřil této zprávě. To že tu v minulosti byly různé typy vichřic, povodní, co ničily vesměs krajinu a někdy i obydlí, jsme tak nějak s pokorou přijali. Ale to, že budou v povětrí létat domy, možná i drobná zvířata, to už je asi pro naši v srdci Evropy malou zem dost těžká až neuvěřitelná skutečnost.

Od té chvíle se spustila rozsáhlá vlna pomoci a solidarity. Kdo mohl tak se ihned zapojil a pomáhal. Někdo finančně a někdo přímo fyzicky v postižených vesnicích.

**A tak se i naše parta pokrývačů z Říмова MD STŘECHY rozjela do obce Hrušky. Vše bylo po předchozí dohodě, s konkrétním cílem. Právě střechy byly nejvíce zasaženy.**

**Chceme tedy touto cestou poděkovat jednateři firmy panu Martinu Dvořákovi z Říмова, se kterým jsem tento článek sepisoval a jeho spolupracovníkům - Petru Labajovi, Miroslavu Labajovi , Aleši Filippimu a Ladislavu Klimešovi.**



**Na tuto pěknou a záslužnou cestu vyrazili za podpory sponzorů pana Miroslava Šrefla z Velešína, Pavla Gondeka, Zdeňka Hambergera a našich římovských hasičů, kteří přispěli jak materiálně, tak i finančně.**

A na závěr také poděkování obci Římov za finanční příspěvek ve výši 3x 20.000 Kč, který putoval přímo do tří vybraných postižených obcí.

Ještě jednou díky všem .....*Ing. Miroslav Slinták, OÚ Římov*

## FARNOST ŘÍMOV

Vážení spoluobčané,

určitě většině z Vás neuniklo, že po mnoha letech i odkladech začala oprava naší římovské pašijové cesty i poutního areálu. Kapličky opravují společně firmy Památky CB a Vidox a poutní areál firma Archatt. Jednotlivé oltáře, sochy a obrazy jsou postupně odváženy do vícero restaurátorských dílen. Oprava je plánována do podzimu 2022, takže časově je vše rozvrženo poměrně těsně. Doufáme ale, že se vše zvládne.

Nyní se intenzivně pracuje v ambitech a na některých kapličkách. Od podzimu by se měly práce přesunout do kostela, kde se zatím ještě slouží mše svatá. Se stavebními firmami je domluveno, aby se vždy v nějakém prostoru mohly konat bohoslužby, které se budou v průběhu rekonstrukce přesouvat. Pro tento účel by měla sloužit také kaple Loučení, eventuálně dočasně i Poslední večeře. Ani letošní podzimní pouť 19. září se proto neruší. Jen s tím, že mše svaté v 9:00 a v 11:00 hod. budou slouženy v kostele, a nikoliv v ambitech, jako obvykle.

Po opravě dostanou kapličky nový, ale ve skutečnosti původní červeno-bílý nátěr, který odpovídá jejich nejstarší podobě. Také kostel, ambity a Loreta dojdou proměny.

Bylo by ale poněkud málo pouze opravit kostel, kapličky a oltáře a vytvořit tak jen jakési krásné muzeum či skanzen. Obnova poutního místa vyžaduje obnovu víry a

ta vyžaduje hledání Boha. On sice hledá každého člověka, ale chce také, abychom i my vyhledávali jeho. Proto se snažíme obzvláště o to, aby po rekonstrukci mohla být část poutního areálu, zejména kaple Loreta a kaple Loučení, přes den otevřená a přístupná každému, kdo hledá místo ztišení a setkání s Bohem, a to nejen v čase bohoslužeb.



Autor: Stanislava Vitoňová

Jak jistě víte, cena celkové rekonstrukce bude okolo sto miliónů korun. Projekt je zaplacen v rámci *Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) Ministerstva pro místní rozvoj*, na který je poskytována finanční podpora z EU. Pětiprocentní spoluúčast farnosti slíbilo poskytnout Českobudějovické

biskupství, které hradí i další náklady, jako např. úroky z poskytnutého úvěru. Mnoho věcí ale v rozpočtu zahrnuto není, a přesto se musí udělat a hlavně zaplatit. Konkrétně jde např. o **elektrifikaci první kaple Pašijové cesty (Loučení), vyhotovení dosud chybějících lavic** v kostele a v Loretě, eventuálně do budoucna zařízení **přítápění** v chladných zimních měsících.

Pokud byste chtěli na tyto výdaje přispět, budete si moci říct, že i Vy sami jste nějak dopomohli k tomu, že to, co je v Římově nejvzácnější, je opět pěkné a přístupné všem. Za každý Váš dar děkujeme.

*Váš farář P. Jakub Václav Zentner*

Římskokatolická farnost Římov

Číslo účtu: 4855345379/0800



Autor: Stanislava Vitoňová

## TURISTÉ TJ SOKOL ŘÍMOV

- 10.9.-9.10. Galerie 100 let organizovaného sportu v Římově a dřevořezby Příběhy z Pomalší – Zdeněk Korbela
- 11.09. Šumava, česko – rakousko - německé příhraničí
- 23.10. Podzimní toulky 2021 Vodňansko, Helfenburk, Lomeček
- 23.10. 3D pohár v lukostřelbě
- 11/12 Bad Füssing
- 27.11. Posezení příznivců turistiky
- 26.12. Setkání na hradě Velešín
- 27.12. Odmašťovací vejšlap na Klet

Termíny jsou nezávazné. Případné možné změny, nebo zrušení akce s ohlednutím na Covid 19.

## ZE SPORTU - FOTBAL

### Podzimní domácí utkání TJ Sokol Římov – OP mladší příprava „C“

Datum	Den	Čas	
02.09.	Čtvrtek	17:00	Římov – Nová Ves
16.09.	Čtvrtek	17:00	Římov – JFA „C“
30.09.	Čtvrtek	17:00	Římov – Trhové Sviny
21.10.	Čtvrtek	17:00	Římov – Boršov nad Vltavou
04.11.	Čtvrtek	17:00	Římov – Dobrá Voda

### Podzimní domácí utkání TJ Sokol Římov – OP muži

Datum	Den	Čas	
05.09.	Neděle	16:00	Římov – Srubec
18.09.	Sobota	16:30	Římov – Jankov „B“
09.10.	Sobota	15:30	Římov – Rudolfov „B“
23.10.	Sobota	15:30	Římov – Žabovřesky
06.11.	Sobota	14:00	Římov – Borovany

## JEŠTĚ MEZI NÁMI ŽIJÍ DOBŘÍ LIDÉ

Ještě žijí mezi námi lidé, kteří jsou stále ochotni postarat se o své okolí, udržovat přírodu, postarat se o společné odkazy našich předků. Věřím, že je mezi námi dost ochotných jedinců, kterým není tato péče na hony vzdálená. Všem těmto patří uznání a poděkování. Chci tímto zvláště poděkovat manželům Václavovi a Martě Teringelovým z chaty na Kladech, v její blízkosti při vjezdu do této chatové osady, se nachází Boží muka – litinový kříž. Tento kříž vlastními náklady a péčí opravili.



Z historie kříže: Výpis z kroniky obce Římov

Tento rok se udály dvě neštěstí v Dol. Římově ..... (1. neštěstí datumováno 14.VII. 1924) Druhé neštěstí se událo na stropnickém pastvišti na pravém břehu Malše (kděž toto pastviště upravuje se na luka) a tak jest toho na více dílů rozděleno. Tyto díly mají jednotlivci pronajatý od obce Stropnice. Takovýto díl majíce též Václav Pícha hostinský 49 let stár z Dolního Říмова, pronajatý šel obracet seno (neb sušily) přičemž se jemu udělalo mdlo usednuv, dítky jeho dvě ti nejmladší jménem Karel 8 let stár a Vojtěch 4 leta stár, přivolali jejich služku a mistra truhláře Václava Bartyzala z Dol. Říмова, tito dvě odnesli jej něco dále do stínu mladých sosnic, kdež tento za krátko skonol. Na místo tohoto neštěstí postavila manželka jeho železný kříž.

Vladimír Koupal

### *Damai di Hati, z.s. v Římově – pro děti, mládež i dospělé*

Damai di Hati, z.s. - tradiční karate a taichi. Karate-do je cesta prázdné ruky, Damai di Hati je vnitřní mír. Taichi je bojové umění, které lze cvičit jako formu zdravého pohybu propojujícího vaši mysl, tělo a klidný tok energie.

**Trénujeme v bývalém kinosále Pod ořechem, K Loučení 84, Římov:** vybaven tatami, zrcadly a tréninkovými pomůckami. Čas domluvíme dle potřeby většiny zájemců, možno i individuálně.

Dále trénujeme ve čtvrtek v ZŠ Nové Hodějovice, 16:00-17:30 děti, 17:30-18:30 dospělí.

Přihlášky: přes náš web [www.damaidihati.cz](http://www.damaidihati.cz), [FB Damai Di Hati](#),

mail: [info@damaidihati.cz](mailto:info@damaidihati.cz) nebo na čísle 724 156 403. Trenérka Ing. Eva Zemanová, Ph.D.



# 6. ROČNÍK BENEFIČNÍ AKCE

# ŘÍMOVSKÝ BĚH

## PRO ÚSMĚV




STARÉ FOTBALOVÉ  
HŘIŠTĚ, ŘÍMOV  
SOBOTA  
4.9.2021

**Veškerý výtěžek bude věnován devítileté Anežce na speciální zdravotní pomůcky**  
**Modré pomněnce - centrum pomoci rodinám nevléčitelně nemocných a pozůstalým**

**Terénní trať 2km - rodinný běh**  
**Terénní trať 7,5km - hlavní běh**  
start: 14:00 a 14:15 cena startovního je dobrovolná  
start: 15:00 a 15:15  
cena startovního na místě: 200Kč/os., 100Kč/dítě  
Týmy = 4 běžci na terénních tratích

**Bohatý doprovodný program**

**Při předregistraci je cena startovního 150Kč/os. Registrace na místě: od 13. do 14. hod.**

**Facebook:** Římovský běh pro úsměv  
Předregistrace: [STOPNITO.CZ/Římovský běh pro úsměv](http://STOPNITO.CZ/Římovský_běh_pro_úsměv)  
Informace: [rimovskymbeprousmev@seznam.cz](mailto:rimovskymbeprousmev@seznam.cz)



Uzávěrka příštího čísla: 27.10.2021

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, [urad@rimov.cz](mailto:urad@rimov.cz)

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040.

Nepronějné.